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PASOVAČKA PRVÁČIKOV 

Prvý školský deň 4. 9. 2023 sa naši najmenší školáci – prváci zúčastnili slávnostného 

zahájenia šk. roka 2023/2024 na školskom dvore a následne sa presunuli do priestorov 

školy 1. stupňa, kde prebehla „ Pasovačka prvákov“ . V priebehu programu povedali 

slávnostný sľub, boli im udelené pasovacie dekréty, a tak sa dvadsaťštyri prváčikov 

oficiálne mohlo zaradiť medzi „právoplatných“ žiakov našej školy. Veríme, že budú do 

školy chodiť s radosťou a tešiť sa z nových vedomostí a zážitkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OCHRANA ŽIVOTA A ZDRAVIA 

Dňa 8. 9. 2023 sa žiaci ročníkov 1. – 4. zúčastnili účelového cvičenia Ochrana života 

a zdravia, ktorý bol venovaný pobytu v prírode a jej ochrane. Prvú vyučovaciu hodinu 

sme venovali teoretickej časti. Potom sme sa presunuli na nádhernú lúku Hlivovo 

turistického poznávacieho chodníka Čebrať – Skalka. Tu sme sa posilnili a oddýchli. 

Zároveň sme absolvovali didaktické hry v prírode, kde si deti zasúťažili a preverili 

svoje fyzické a orientačné schopnosti. Zastavili sme sa aj pri malej studničke. Počas 

vychádzky sme si čítali informačné tabule, kde sme sa dozvedeli, aké rastliny a 

živočíchy sa vyskytujú v okolí obce. Počasie nám prialo, tak sme si vychutnávali 

prekrásne výhľady na našu Likavku. Do školy sme sa vracali síce unavení, ale obohatení 

o nové poznatky a zážitky z nášho najbližšieho okolia. 
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DEŇ EURA 
 

Dňa 25. 9. 2023 sme si pripomenuli Medzinárodný deň eura. Na druhom stupni sa 

tradičné hodiny matematiky vymenili za hodiny úloh z oblasti finančnej gramotnosti. V 

úvode hodiny sa deti pomocou prezentácie oboznámili so vznikom eura u nás, s 

eurobankovkami, mincami, ich ochrannými prvkami a následne sa prostredníctvom 

zaujímavých úloh ponorili do ich plnenia. 

 

DEŇ MLIEKA NA ŠKOLÁCH 

Dňa 27. 9. sme si na druhom stupni pripomenuli v rámci 

Svetového dňa mlieka v školách dôležitosť mlieka a jeho 

pozitívny vplyv na náš organizmus. Šikovné deti pripravili 

nádherné plagáty na nástenku, otestovali svoje 

vedomosti kvízom a aktivitou a zistili veľa nových 

zaujímavostí o mlieku a mliečnych výrobkoch a ich ceste 

do našich obchodov. 

 

 

 

TROCHU INÉ JABLKO 

Krásnu jeseň sme si pripomenuli aj na hodinách výtvarnej výchovy a pracovného 

vyučovania. Vytvorili sme pekné jabĺčka z prírodných materiálov a ozdobili sme si nimi 

priestory v malej budove na ročníkoch 1. - 4.. 

 

JESENNÝ BEH CEZ PREKÁŽKY 

Dňa 11. 10. 2023 si naši žiaci na ročníkoch 1. – 4. zmerali svoje sily v behu cez 

prekážky. Všetci hravo beh i preskoky zvládli, no spomedzi nich sme vybrali tých 

najlepších prekážkových bežcov: 

1. ročník: T. Habalová a T. Klimo. 

2. ročník: K. Gajdošová, R. Nemček 

3. ročník: L. Halamová, F. Nemček 

4. ročník: K. Fillová, M. Jacko 
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FUTBALOVÝ TURNAJ MLADŠÍCH ŽIAKOV  

MC DONALDS CUP 

Dňa 12. 10. 2023 sme sa s chlapcami a dievčatami z prvého stupňa zúčastnili 

kvalifikácie do okresného kola futbalového turnaja mladších žiakov a žiačok Mc 

DONALDs CUP v ZŠ Lisková. Zmerali sme si sily so ZŠ Lisková a so ZŠ Ľubochňa.V 

prvom zápase sme prehrali so ZŠ Lisková 2:6. V druhom zápase, aj keď sme hrali s 

veľkým oduševnením náš výkon nestačil na ZŠ Ľubochňa. Napriek remízovému stavu v 

polčase, v závere nás opustili sily a prehrali sme 1:4. Neustále máme na čom pracovať, 

hlavne na lepšej obrane a kondičnej príprave. 

Našu školu reprezentovali nasledovní žiaci: R. Nemček (2. A), P. Halas (2. A), A. 

Krakovský (2. A), M. Dúbrava (3. A), Š. Timko (3. A), M. Mudička (4. A), J. Kurčík (4. 

A), M. Jacko (4. A), L. Mokošová (4. A) a N. Brtková (4. A). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ABECEDA VITAMÍNOV 

V týždni od 16. – 20. októbra sa na prvom stupni 

uskutočnila výstavka plodov ovocia a zeleniny, 

ktoré sa urodilo vo vašich záhradkách. Deti sa 

zapojili vo veľkom počte a priniesli výstavné plody 

napr. jablká, hrušky, tekvice, cukety, kaleráby, 

paradajky, papriku... Aj touto formou sa učia 

spoznávať ovocie a zeleninu a hlavne sa naučia 

konzumovať viac vitamínov v tomto jesennom 

období. Zároveň ďakujeme rodičom za spoluprácu. 
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ROZPRÁVKY OD BABIČKY 

Spomínate si na chvíle u starých rodičov? Starká 

vyvárala a vypekala obľúbené dobroty, starký 

majstroval a pritom rozprával neskutočné príbehy. 

To sú pre deti tie najkrajšie spomienky na starých 

rodičov. Starká vedela tie najúžasnejšie rozprávky 

a vždy si našla čas, aby nám ich povedala, či 

prečítala. Aj v našom školskom klube sme využili 

tieto "zázračné schopnosti" našich starých mám a 

19. októbra sme ich pozvali k nám. Ďakujeme 

starým mamám: pani Maliňákovej, pani Mudičkovej, 

pani Nemčekovej, pani Pišuthovej a pani Sedlárovej, 

ktoré boli ochotné prísť a prečítať rozprávky, 

podeliť sa s deťmi o svoje spomienky, či naučiť ich hry, ktoré sa samy v detstve 

hrávali. Deti ich za to odmenili potleskom, piesňami a vrúcnymi objatiami. 

 

ŠARKANIÁDA V ŠKD 

Naše tvorivé deti z ŠKD vyrábali 2. októbrový týždeň šarkany v rámci akcie „ 

Šarkaniáda.“ Jeden vlasatý, druhý strakatý, ďalší obrovský, okatý či zubatý,...Veruže 

kreativita im nechýbala, veď posúďte sami... 

                       LEŤ, LÍSTOČEK, LEŤ 

V tomto roku sme si 9. októbra pripomenuli Svetový deň 

pošty. Deti sa už dnes málo stretávajú s tradične písanými 

listami či pohľadnicami, ktoré nahradili sms-ky či maily. 

Preto sme v školskom klube spojili tento sviatok so sviatkom 

Mesiaca úcty k starším a spomenuli sme si na seniorov, ktorí 

svoju jeseň života nemajú možnosť tráviť so svojimi 

najbližšími. Tento rok sme pohľadnice zhotovili a  napísali 

pre seniorov z Centra sociálnych služieb ViaVitae v 

Ružomberku. Veríme, že sme v srdciach všetkých starkých 

vyvolali radosť. 
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BABKA, DEDKO A JA 

V mesiaci október sme si na 1.stupni ZŠ pri príležitosti „Mesiaca úcty k 

starším“ pripravili tvorivé aktivity. Žiaci 1. ročníka výtvarne spracovali tému „Srdce 

pre starkých“, 2. ročník výtvarne zachytil záľuby svojich starých rodičov, žiaci 

tretieho ročníka použitím krásnych rýmov napísali veršíky, a 4. ročník prejavil svoju 

kreativitu napísaním slohových prác. Všetkým deťom ďakujeme za ich snahu a tešíme 

sa na ich ďalšie tvorivé práce. 

 

ŠARKANIÁDA NA 1. STUPNI 

Dňa 6. 11. sa uskutočnila Šarkaniáda pre žiakov 2. a 4. 

ročníka a dňa 8. 11. sa uskutočnila Šarkaniáda pre 

žiakov 1. a 3. ročníka. Deti si priniesli nádherné 

pestrofarebné šarkany, ktoré vynikali svojou 

nápaditosťou a rôznorodosťou. Niektoré deti si 

priniesli aj vlastnoručne vyrobené šarkany. Po 

úvodnom fotení sa už mohli deti vyšantiť pri púšťaní 

šarkanov. Prialo nám aj počasie, tak šarkany lietali do 

pekných výšok. Deti boli odmenené diplomami a malou 

vecnou odmenou. Ale najväčšou odmenou boli šťastné 

úsmevy, vyštípané červené líčka a dobrý pocit z 

vydarenej akcie, ktorú si ešte určite zopakujeme. 

 

 

ČAJÍČKUJEME V ŠKD 

November je mesiac, kedy sa dni skracujú a 

slniečko nás už len málokedy pohladí svojimi 

lúčmi. Vietor zhadzuje posledné listy zo 

stromov a dni sú pochmúrne a chladné, kedy 

by sa každý najradšej zababušil do huňatej 

deky s teplým čajíkom v ruke. V našom 

školskom klube sme si takéto popoludnie s 

čajíkom, dňa 10. 11. 2023, spravili. Deti si 

doniesli svoje šáločky a pani vychovávateľky 

im zaliali bylinkové či ovocné čajíky, na 

ktorých si pochutnávali. Popoludnie sme si spríjemnili veselými tancami, zahrali sme sa 
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rôzne hry a pozreli rozprávku. Popoludnie sa nieslo v pohodovej nálade a tešíme sa na 

ďalšiu podobnú akciu. :)  

 

ZOBER LOPTU - NIE DROGY 

Zober loptu - hádž, behaj, vybíjaj, kotúľaj... 

rob všetko preto, aby šport a akýkoľvek 

pohyb vyhral nad zlými vplyvmi a drogami. Aj 

my sme sa poriadne zabavili a uvedomili si, že 

pohyb je najlepšia prevencia. 

 

 

NENIČ SVOJE MÚDRE TELO 

V mesiaci november si rôznymi aktivitami pripomíname tému zdravia a starostlivosti o 

zdravie človeka. Nebolo tomu inak ani teraz. Prváci a druháci zachytili túto tematiku 

po výtvarnej stránke, a pozreli si videá, tretiaci a štvrtáci sa oboznámili s publikáciou 

„Nenič svoje múdre telo.“ 

 

BESEDA O VČELÁCH 

Žiaci prvého a druhého ročníka privítali v priestoroch 1. 

stupňa manželov Mihokovcov, ktorí opakovane navštívili 

našu školu, aby deťom veľmi pútavým spôsobom 

odprezentovali svoju prácu ohľadom starostlivosti o včely. 

Podali nám zaujímavé informácie o včelách. Na záver si 

deti vyrobili pekné voskové sviečky a ochutnali domáce 

produkty - kváskový chlebík s medom. 

 

 

BUBUBU PLES  
 

Na BuBuBu plese bola skvelá atmosféra. Zorganizovali ho členovia školského 

parlamentu, ktorého členom som i ja, Veronika. Na výzdobe a programe sme si dali 

záležať. Bol piatok, 27. októbra 2023 a ja som po škole išla najskôr domov. Potom som 
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sa ako väčšina žiakov našej školy vrátila do školy s kostýmom a nejakým občerstvením.  

Na tomto plese bola skvelá atmosféra a my sme si ju poriadne užili. Súčasťou 

programu bola i parádna tombola, kde žiaci mohli vyhrať rôzne knihy. Okrem tanca 

sme si tu mohli i zasúťažiť v rôznych disciplínach ako sú napr.: stoličkový tanec, súťaž 

o najkrajšiu rozprávkovú postavu.... . Súčasťou programu bolo i vystúpenie žiakov 

našej školy, kde si naši chalani z 9. A zatancovali labutie jazero, alebo sa naše žiačky 

Dominika Kútniková z 8. A či Sabína Zelinková a Alexdandra Ševčíková zo 6. A 

predstavili ako perfektné tanečníčky. Tento BuBuBu ples sa konal prvýkrát, no s 

určitosťou viem povedať, že nie posledný. Zúčastneným žiakom sa tu vraj veľmi páčilo, 

a preto si myslím, že sa ho určite pokúsime zorganizovať i o rok. 

                                                                                    

                                                                                            (Veronika Šimová, 7. A) 
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AJ JA CHCEM BYŤ VOJAKOM 

"Pooozor!  Vyrovnať! Pochodooom vchod! " ozývalo sa z telocvične našej školy dňa 27. 

11. 2023 v popoludňajších hodinách. To k nám do školského klubu pod vedením nrtm. 

Tomáša Zábojníka prišli profesionálni vojaci,  aby nám zaujímavým spôsobom priblížili 

svoje povolanie.  

Ukázali, že pre jeho výkon je okrem iného potrebná aj disciplína. Deti si vyskúšali v 

tímoch, ktorým samy dali názvy, cvičiť podľa povelov,  oboznámili sa aj s výzbrojou 

vojakov, za prísnych bezpečnostných opatrení poťažkali v svojich rukách nenabitú 

pištoľ a samopal,  vyskúšali, aká ťažká je vesta, ktorú vojaci nosia, aj si zasúťažili v 

jej obliekaní a nasadení masky na čas. 

Popoludnie bolo plné akcie a deti nadšené a odmenené cenami, ktoré dostali od vojakov 

za svoje výkony vyjadrili túžbu, že toto určite nebolo naše posledné stretnutie. 

Vojakom sme sa poďakovali a na pamiatku sme im darovali malých vojačikov, 

zhotovených v našom ŠKD. Ďakujeme za úžasný zážitok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MIKULÁŠ 

Dňa 6. 12. zavítal Mikuláš so svojimi pomocníkmi anjelmi a čertom aj na prvý stupeň. 

Deti, ktoré boli oblečené v červenej farbe a na hlavách mali rôzne mikulášske a 

anjelské čiapky hlasným pokrikom privolali Mikuláša. Každá trieda sa predstavila 

krátkym programom. Za predvedené básničky a pesničky boli deti odmenené 

sladkosťou – adventným kalendárom. To bolo radosti a rozžiarených očiek. Potom ešte 

nasledovalo spoločné fotografovanie pri stromčeku. Deti sa Mikulášovi pekne 

poďakovali a už teraz sa tešíme na ďalšiu návštevu budúci rok... 
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OLYMPIÁDA V SJL 
 

Olympiáda zo slovenského jazyka a literatúry je jednou z foriem dobrovoľnej 

záujmovej činnosti žiakov základných a stredných škôl, je organizovaná ako postupová 

súťaž a je vyhlasovaná každoročne. Jej cieľom je prehĺbiť, rozširovať a upevňovať 

komunikačné zručnosti žiakov základných a stredných škôl v slovenskom jazyku, 

rozširovať záujem žiakov o sebavzdelávanie a samostatnú tvorivú činnosť a zvýšiť 

záujem o slovenský jazyk a literatúru. 

 

Našu školu dňa 15. 11. 2023 na okresnom kole Olympiády zo slovenského jazyka a 

literatúry, ktorá sa konala v CVČ Elán v Ružomberku, reprezentovala žiačka 9. A 

triedy, Zuzana Uličná. Úspešne zvládla vedomostný test, transformáciu textu a 

rečnícky prejav. Spomedzi šestnástich  žiakov škôl okresu Ružomberok sa umiestnila 

na jedinečnom 2. mieste.  

Ďakujeme Zuzke  za reprezentáciu našej školy, p. uč. Mgr. Elene Strniskovej  za 

vzornú prípravu našej  žiačky a prajeme veľa úspechov v ďalšom kole olympiády. 
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KOĽKO LÁSKY SA ZMESTÍ DO KRABICE OD TOPÁNOK? 
 

Tento rok sme nezabudli ani na seniorov. Žiaci a učitelia našej školy sa spojili, aby 

pomohli vyčariť úsmev aj im. Spolu sme venovali 60 krabičiek, ktoré sme odovzdali 

kontaktnej dobrovoľníčke, ktorá ich doručí seniorom. V každej krabičke bolo niečo 

sladké, niečo slané, niečo teplé, niečo voňavé, niečo pre zábavu a niečo od srdca. 

Ďakujeme všetkým štedrým triedam, individuálnym darcom a aj učiteľom. Na budúci 

rok sa určite zapojíme znova.  
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OKRESNÉ KOLO V STREĽBE ZO VZDUCHOVKY 

 
Dňa 8. 12. 2023 sme absolvovali súťaž v streľbe zo 

vzduchovky v Hrboltovej. Súťažili sme v štyroch skupinách. 

Mladší žiaci - chlapci a dievčatá a tiež starší žiaci - chlapci a 

dievčatá. Každý žiak mal 30 nábojov. Strieľali sme v ľahu. 

Môjmu spolužiakovi Dávidovi Hatalovi (6. A) sa podarilo získať 

222 bodov a skončil na krásnom 3. mieste. Ja, Paulína 

Krutáková, som mala 149 bodov a obsadila som nádherné prvé 

miesto. Ešte sa s nami zúčastnil tejto súťaže aj žiak 5. 

A triedy, Tomáš Kuzma, ktorý si vystrieľal štvrté miesto. 

Myslím si, že sa nám spomedzi 23 súťažiacich darilo veľmi 

dobre a veľmi sa tešíme, že sa ako družstvo z 1. miesta posúvame na krajskú súťaže. 

Medaila, víťazný pohár, diplom či krásne zážitky sú vždy najkrajšou odmenou v 

takejto súťaži.   

 

                                                                                               (Paulína Krutáková, 6. A) 
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TÝŽDEŇ S NATIVE SPEAKEROM 
 

Týždeň od 4. 12 do 8. 12. 2023 mali žiaci týždeň anglického jazyka spestreného 

prítomnosťou anglicky hovoriaceho pána Ray Sikorského. Žiaci mali príležitosť 

vyskúšať si svoje jazykové zručnosti.  

Naša škola ponúkla žiakom možnosť kurzu podľa všeobecného medzinárodného 

jazykového rámca, ktorého obsah tvorí približne 30 tematických komunikačných 

okruhov z bežného života, gramatické úrovne, komunikačné cvičenia a modelové 

situácie. Celé to bolo zorganizované native speakerom z USA Ray Sikorskim. 

a učiteľkami anglického jazyka Mgr. Strniskovou a Mgr. Strakovou. Profesionálny 

jazykový lektor zo zahraničia žiakov s nadšením a odhodlaním vyučoval cudzí jazyk t.j. 

anglický jazyk, kde zahrnul kultúrne črty jazyka, fakty, literárne texty, hry, modelové 

cvičenia  veľmi pútavo a zaujímavou formou. Podľa vyjadrenia žiakov, strávili príjemný 

týždeň, stratili zábrany vyjadrovať sa v cudzom jazyku. Stratili jazykové 

a komunikačné bariéry. Ďakujeme pánovi Sikorskému, že si našiel čas a strávil s nami 

príjemný týždeň. 
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VIANOČNÁ LATKA 

Dňa 13. 12. 2023 sme sa zúčastnili súťaže v skoku do výšky Vianočná latka, ktorá sa 

uskutočnila na ZŠ Zárevúca.. Náš Dominik Petrák sa umiestnil na krásnom 3. mieste     

s výkonom 165 cm. Anička Kučerová sa umiestnila na 4. mieste s výkonom 130 cm. Zú-

častneným žiakom (Brčeková Laura, Ema Klobušiaková, Viktória Habalová, Tadeáš Lau-

ko, Tomáš Milan) ďakujeme za reprezentáciu a Dominikovi srdečne blahoželáme. 
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...niektoré z našich vydarených prác nech sú dôkazom toho, 

nielen akí sme šikovní, ale i ako sa tešíme na tieto sviatky... 

                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                          Janka Kloptová, 9. A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            Michal Čabák, 8. B 
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                                                                                                              Simona Hudáková, 9. A 
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                                                                                  Lucia Tomová, 8. B  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                               Viktória Brtková, 5. A 
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                                                                                                               Vanesa Kohútová, 9. A 
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Na tvorbe časopisu sa podieľali žiaci a pedagógovia ZŠ Likavka, 

zodpovedný redaktor: Mgr. Lucia Moravčíková. 


